



PING AN JU CUO

浙

# “管”中挖信息 “打”中得实效

## 富阳警方“打管分离”整治涉黄场所

**Z** 通讯员 朱建峰 李燕青 本报记者 陈洋根

本报讯 今年以来,杭州富阳公安分局城西派出所探索构建“打管分离”警务新机制,对辖区涉黄问题的整治初见成效。

富春街道的望月弄地处繁华地带,治安形势复杂。今年年初,一些突然冒出的足浴、美容美发、按摩保健店“挂羊头卖狗肉”,甚至有人以开鞋店的名义偷偷做起了皮肉生意。为长效治理这一问题,城西派出所根据“防控一体化”的要求,建立了“打管分离”警务新机制。

“打管分离”是指由防区中队的民警对辖区各类场所的流动人口、内部管理、消防安全、情报信息等进行收集监管,勤务指挥室则对防区民警提供的信息展开研判,一旦发现有场所存在治安问题,立即指令治安中队进行打击。这样,既做足“管”的外功,从“管”中挖掘信息,又做强“打”的内功,从打中取得实效,既弥补了治安中队信息不灵、线索缺少的不足,又

避免了防区民警办“人情案”。

新机制的运行很快见效。今年2月和4月,派出所两次与有关部门召集望月弄区块出租房东会议,与房东签订责任书,明确要求房东责任到位,对不符合要求的坚决转变业态,一旦被公安机关查获违法犯罪行为,房东也将被追究相应法律责任。此外,驻点警力、值班治安民警、夜巡中队开展不定时密集巡逻,对易涉黄场所形成高压震慑。目前,该区块10多家涉黄可疑场所已关门,周边秩序得到改善。

同时,派出所梳理了防区民警等收集的信息,通过摸排检查,排查出12家涉黄可疑场所。3月底,警方秘密对望月弄内3家可疑场所进行统一冲击,当场抓获涉嫌卖淫嫖娼人员11人。通过审讯和后续工作,警方4月初开展第二次行动,又抓获3名嫌疑人。4月25日晚,警方再次对望月弄区块易涉黄场所开展便衣突击检查,对发现有可疑情况的9家场所进行集中冲击,并将40名可疑人员带至派出所做进一步核查,期间依法查处4名违法嫌疑人。

## “红马甲”上街送平安

本报记者 汪基建 通讯员 丁远进 胡蕾

近日,常山县大桥头乡综治办、团委、妇联、卫生院、计生办等部门在浮河村老年活动中心开展“反邪禁毒、垃圾分类、529关爱女性”等主题活动,身穿“红马甲”的平安志愿者分发宣传册、手工袋等,向群众讲解反邪教、禁毒等知识。

据常山县平安办介绍,县平安办、团县委牵头组建的平安志愿者队伍有1.2万人,这些“红马甲”围绕剿灭劣V类水、危旧房治理改造等工作,积极开展政策宣传、义务巡防,为维护社会稳定作出贡献。



## 院长办案成为常态

通讯员 苏锦民 宋智婉

近日,台州市路桥区法院院长葛建明担任承办法官,审理了一起拒不执行判决、裁定罪案。随着该院院长办案制度的深入推进,院长带头办案已成为常态。



平安 创建

## 医院有了警务站

**Z** 本报记者 陈佳妮 通讯员 孙文斌

本报讯 “我们这里有个病人偷拿针筒,现在正站在病床上,情绪激动,随时会自残或者伤人,麻烦你们赶紧过来。”日前,湖州市中心医院警务站接到了院内呼吸重症科工作人员的求救电话。

一放下电话,值班队员张树杰就和同事赶往现场,2分钟后,他们到达事发现场;5分钟后,涉事病人被成功控制。事后,医护人员告诉张树杰,该病人患有轻微精神病,幸好他们出警及时,否则后果不堪设想。

近年来,随着医院门诊量的不断增加和群众对医疗服务需求的不断提升,医患关系紧张、涉医警情多发较为突出,这给公安机关的化解处置工作带来不小压力。”湖州市吴兴区公安分局爱山派出所巡控中队中队长凌雄说,湖州市中心医院地处市中心繁华区域,日均门诊量超4500人次,治安状况复杂。为此,爱山派出所于2015年5月在该院大门口专门设立

## PING AN CHUANG JIAN

警务站,配备专职民警2名、辅警2名,同时联合医院招募8名“警务站特勤人员”,落实“屯兵备勤、轮值巡防、应急处突”任务,这也是湖州第一个医院警务站。

据介绍,警务站成立以来,队员分成两个小组,早班7:30到岗,中班23:30离岗。每天,队员们有警出警,没有警情时就对院区内部及周边进行全方位巡逻,将矛盾纠纷及治安案件化解在萌芽阶段。

随着院区见警率的提升,涉医案事件呈现了下降趋势。据统计,2014年6月至2015年5月,涉及中心医院的案件立案数为84件;警务站成立后的这两年,立案数已下降至58起和55起,下降率为31%、35%。

目前,警务站已会同交警、运管、行政执法等相关职能部门,探索创新医患纠纷的源头预防综合调处机制,并打造了一个集治安防控、交通治理、城市管理、应急处突、咨询服务、宣传发动于一体的社会综合性警务平台,有效维护了医患双方的合法权益和医院内部的正常秩序。

本报讯 近年来,苍南县金融案件特别是借款合同纠纷等诉讼案件逐年增多。为应对此类案件的执行难,苍南县法院推出了十大举措。



## 亮剑金融案执行难

**Z** 通讯员 苍轩

涉金融债权执行案件的申请主体以商业银行为主,被执行人以小微企业和个人为主。此类案件裁判后,被告方往往不主动履行法院判决确定的法律义务。据悉,今年1至4月苍南法院执行案件收案数720件,同比增长52.2%,预计年底将迎来金融类案件的执行高峰。

为解决涉金融债权案件执行难问题,苍南法院加大专项执行力度,通过点对点查询系统对被执行人的财产进行批量集中查询,增强执行曝光力度,加大对规避执行行为的制裁惩罚力度。近三年来,该院共开展突击执行和夜间执行专项活动16次。在当地政府、派出所的大力配合下,对312处被执行人住处和厂房进行突击执行,共查封房屋67间,传唤被执行人410名,对112名被执行人进行司法拘留。同时,苍南法院进一步用好财产保全手段,加强执破结合,依托信息技术平台,推进司法网拍工作。

## 完善设施为民服务

**Z** 通讯员 张梦瑶

本报讯 为建立健全“大立案、大服务、大调解”工作机制,天台法院不断完善硬件设施,提升司法为民水平。

该院在原有立案大厅基础上,因地制宜改扩建,诉讼服务大厅面积由200平方米扩展为2200平方米,集网上立案、跨域立案、网上查询、网上阅卷、网上信访、案款网上缴退费等功能于一体。目前,诉讼服务中心项目已立项,即将进入招投标程序。同时,该院的执行指挥中心实施方案已经专家评审通过,即将进入招投标程序。平行法庭和苍山法庭的基建项目也正有序推进。

## 助力景区改造提升

**Z** 通讯员 叶菊琪

本报讯 近日,国网长兴县供电公司相继收到水口乡、小浦镇、泗安镇及图影管委会关于电力线路搬迁的设计委托书。

为推动旅游经济持续快速发展,长兴开展了水口霸王潭景区、泗安镇上泗安古商道和小浦八都岕景区环境整治和服务提升专项工作。为支持地方景区建设,保证景区改造工作顺利开展,长兴供电公司全力配合地方政府和施工单位,专门成立工作小组,对需要搬迁改造的电力线路进行实地勘察、设计。

广告

## 多元化金融服务 参与“一带一路”建设

**Z** 通讯员 王哲

本报讯 近年来,中信银行积极投身“一带一路”建设工作,通过实施境内境外联合布局、优化信贷投放、首创“一带一路”基金、投融资服务等举措,实现多元化金融服务。

2016年11月,中信银行牵头的中方投资人拟从哈萨克斯坦人民银行购买其全资持有的Altyn银行60%的股权,迈出了中信银行海外收购及“一带一路”金融合作的坚实一步。中信银行还在西安、兰州、西宁、上海、广州、福州等丝绸之路沿线城市,设立了1000余家网点。

同时,中信银行着力优化信贷投放方向,以公路、城市轨道交通等基础设施、能源开发、城市燃气供应、城镇化建设、现代服务业和高端装备制造业等为主。

中信银行还开辟了“一带一路”基金的业内新形势,设立“一带一路”母基金,由中信银行下属私募基金管理公司作为基金管理人,首期规模200亿元,并设立海外“一带一路”主题基金,主要用于投资中国及“一带一路”区域中的东盟国家的基建、能源、交通、金融、消费等优质企业。

此外,中信银行还在跨境并购和项目融资领域进行充分实践。